

建德老底子的取暖神器 你还记得吗?

谢小凤

有一种冷,叫南方的冷,没体会过的人不会明了那种“寒风刺骨”的冷。北方冬天靠暖气,南方简直就是在靠一身正气啊!而天寒地冻大雪铺路的北方有暖气支撑,一扇玻璃能隔出室内外冰火两重天的感觉。南方就没有那么幸运了,在没有暖气庇护,空调开着的年代,老底子建德人又是如何挨过这一个个寒冬腊月的呢?

热水袋,很多老建德人的记忆

电热水袋,大家都知道,直接插上电,方便、快捷。但传统的热水袋是用橡胶制成的,里面装热水就可以供暖了。灌满热水,盖子拧紧,然后扔到被子里,等睡觉的时候就会觉得被窝里暖暖的好舒服。还有好多人灌好热水袋盖子还没拧紧就往床上扔,弄湿了被子,没少挨妈妈的骂,那都是很多老建德人的记忆。

虽然电热水袋以其独特的优势占领了市场,但依旧有一部分老人喜欢用橡胶热水袋,



唐奶奶就是其中之一。“这么多年都是用这种热水袋的,习惯了。而且不费电。”唐奶奶说,现在的生活不比以前,有了空调、电热毯、电热水袋等各种供暖设备,再也不用在冬天里冻得瑟瑟发抖。唐奶奶告诉笔者,因为热水袋是用橡胶制成的,所以不易用太烫的水,不然时间久了,容易出现裂纹。所以唐奶奶每天都把洗完脸的水灌进热水袋,手里捧着热水袋,然后窝在沙发上看电视,就是她最惬

意的时光了。

铜火熄,温暖你一整个冬天

晚上可以把热水袋丢进被窝,那么白天呢?小时候的你是否看见爷爷奶奶在寒冷的冬日里,手里揣着一个铜火熄?所以,整日里,他们的手都是暖暖的。铜火熄是黄铜铸造,老底子建德人几乎人手一个。每家每户都有灶头,弄点还没熄灭的炉灰装进火熄,再加上几块碳,随处拎着,再也不用害怕手脚冰冷,一个铜火熄就能温暖你一整个冬天。

铜火熄是黄铜铸造的,也是过去冬天里每家每户的必备的,条件差一些的,嫌铜火熄价钱贵,也会买个铝制或铁制的火熄,度过漫长的冬季。火熄还有一个好处,可以煨豆、煨番薯。把蚕豆放入火熄里,盖上盖子。待火熄里发出声响后,揭开盖子,用筷子一粒一粒地把豆夹到翻转的火熄盖里,几个兄弟姐妹分着吃。或者把番薯埋在炭火底下,香气扑鼻就说明煨熟了,那种扑鼻的香味及煨豆的乐趣,至今让很多人难以忘怀。旧时建德农村结婚,铜火熄也是必不可少的出嫁品。娘家人在新娘出嫁之时,会准备新的铜火熄送去对方家里,希望新人的生活红红火火,也有早日延续香火的寓意。

我们不一样! 北方人的过冬神器,你知道多少?

“你在南方的艳阳里大雪纷飞,我在北方的寒夜里四季如春……”据说这是北方人对冬天有暖气最文艺的“炫耀”,有人说风就像妈妈温柔的手,抚摸着我们,而北方冬天的风则像后妈的手,呼呼的扇我们耳刮子,在这刺骨又凛冽的寒风了,北方人都是如何度过的呢?

暖气房里吃雪糕

前不久,北方的小伙伴在寒风里裹紧棉袄,而南方的小伙伴却在艳阳里穿着单薄,让人甚是羡慕。而随着北方供暖季的开始,这种局势也有了反转。

“我们北方到了冬天雪糕都是摆在路边卖的,连交冰箱的电费都省去了,而且冻得很结实,尤其是晚上下了班买回家里,坐在暖气房里吃上一根,真是‘解暑’,每年的11月15日开始集中供暖,可以说是一年中幸福最的时光了,在室内吃雪糕,其实是对暖气最大的尊重了。”小董回忆着说,作为地地道道的北方人,他表示自从来了南方以后再也没有享

受过这种大冬天坐在家吃着雪糕的生活了。

“时尚”单品必不可少

虽说北方的室内温度如过夏季,可室外的温度却有些许不尽人意,如果问北方过冬帽子是必需品吗?那答案无疑是必需的必呀!对于生活在北方,又怕冷的小伙伴来说,冬季必备单品真是数不胜数,比如厚袜子、棉裤、围巾、手套、口罩、唇膏等。

“以前我读高中时,由于住得离学校很远,到了冬季每天天没亮就要出发去学校,没有阳光的北方早晨绝对是寒风刺骨,坐在没有空调的公交车里瑟瑟发抖,因此,冬季来临时妈妈都会给我准备一顶北方冬季时尚单品——雷锋帽,如果在配上一条特质棉裤,那真是冬日里的顶级装备了。”小董说,雪山滑雪是北方人酷爱的一项冬季户外运动,驰骋在白雪上是喜爱滑雪的朋友感觉很惬意的事,但在寒冷的室外不准备一顶帽子,一副手套,

一个口罩,那绝对是最悲惨的事情。

盘炕嗑瓜子其乐融融

以前的北方流传着这样一话,最幸福的生活就是:三亩地一头牛,老婆孩子热炕头,可见这火炕在北方的地位有多高。

“过去在北方住平房的家庭基本上都有炕,它不仅可以用来睡觉,还可以作为冬季屋子取暖器具使用,在我的记忆里火炕是我们每家每户的必备品。谁家要是来了客人,都会说:赶紧进屋上炕!大家围着炕头嗑着瓜子其乐融融。”小董说,小时候妈妈总告诫他,火炕虽然接地气,但使用起来仍有很多注意事项,例如:晚上睡觉时不可直接将身体接触到炕面,需要在身下铺上几层被子,以防被烫伤,另外,火炕在打理时不可用水直接清洗,因此,扫帚成为了火炕的最忠实“伴侣”。不过,随着生活水平的提高,火炕也逐渐被商品床取代了,但它仍是许多老人们喜欢的取暖神器。 孙嘉晨

京东金融沈晓春受聘成为“互联网金融安全技术工信部重点实验室学术委员会”专家

1月9日,京东金融风险管理部总经理沈晓春受聘成为互联网金融安全技术工信部重点实验室(以下简称实验室)学术委员会专家。未来,实验室将致力于互联网金融风险分析技术的攻坚,专注监管科技、金融科技、支撑技术等方面的研究,京东金融也将作为科技公司代表,为促进我国互联网金融行业安全规范发展提供技术支持。

按照工业和信息化部批复,依托国家互联网应急中心,互联网金融安全技术工信部重点实验室于2016年10月正式成立。根据《工业和信息化部重点实验室管理暂行办法》,实验室成立了学术委员会。目前,学术委员会由来自工信部、人民银行、银监会、证监会、保监会、外管局及部分地方金融监管部门、科研院所和行业企业专家组成。

根据实验室主任吴震介绍,实验室2018年工作重点是:一是在监管科技方面,实验室主要开展国家互联网金融风险分析技术平台工程关键技术攻关;二是在金融科技方面,围绕大数据、云计算、区块链、人工智能等开展前沿技术探索和相关实验;三是在支撑技术方面,开展相关

标准和测评系统研究。

京东金融作为一家服务于金融机构的科技公司,始终坚持数据为基础,以技术为手段,为金融机构在场景拓展、获客、运营、风控、研发等核心价值环节提供服务。经过多年的积累和沉淀,京东金融已经建立了一整套基于大数据和AI的完善的风控模型和体系。京东金融风控体系利用深度学习、图计算、生物探针等人工智能技术,实现无人工审核授信和放款,坏账率和资产损失率低于行业平均值50%以上。

在基于亿级用户实战锤炼的大数据风控方面,京东金融已经构建起500+个风控模型,基于5000+个风险策略和60万+风控变量,积累了5千万+的黑灰风险名单,实现对3亿+用户信用风险的评估。2017年,京东金融信贷风控更是荣获《亚洲银行家》信贷风控技术实施奖,成为中国区获得此奖项的科技公司。

在此基础上,京东金融还将智能风控能力输出,服务给金融机构,帮助银行在信贷审核上效率提高10倍以上,客单成本降低70%以上。未来,京东金融会在数据和人工智能领域持续投入千亿美元,致力于成为全球领先的科技公司。

银华瑞泰灵活配置攻守兼备

2017年“选股不如买基金”的实操经历,业绩优异的基金经理所管理的产品受到了普通投资者的青睐。目前,正在农行等渠道销售的银华瑞泰灵活配置混合基金就是这样一只由绩优金牛基金经理管理的产品。其拟任基金经理周可彦管理

路遥知马力 华泰柏瑞整体投资能力放光彩

刚刚过去的2017年,A股结构分化明显,一批综合投资能力出色、善于捕捉结构性行情的基金公司得以脱颖而出。据银河证券统计,华泰柏瑞基金2017年度旗下股票基金算术平均股票投资主动管理收益率达到了21%,旗下

东方红睿泽三年定开混合基金1月23日发行

贯彻长期价值投资理念,定期开放基金逐渐获得市场更多认可。东方证券资产管理有限公司1月16日公告,东方红睿泽三年定期开放灵活配置混合型证券投资基金将于1月23日发行,旨在发掘沪深港股票市场中长期机会,追求

新华基金:长期看好新经济成为新一轮大周期增长动力

1月12日,新华基金在北京举办了主题为“新财富新声音”的投资策略峰会。对于2017年的投资经验及2018年的投资逻辑,新华基金投资总监崔建波指出,2018年随着A股利润率提高的行业个数增多,市场行业集中度将

的银华富裕2017年全年回报超过50%。周可彦目前管理银华富裕主题混合基金和银华沪港深成长股票基金两只基金。根据银河证券数据显示,截至2017年12月31日,银华富裕主题全年回报率高达53.09%;银华沪港深成长2017年全年总回报49.61%。

多只基金获得了晨星、银河、海通等评级机构的五星评级肯定,在量化投资、主动权益、指数投资和固定收益四大领域均有不俗表现。据2017年12月31日WIND统计,华泰柏瑞旗下管理的非货币公募基金资产规模达到528亿元。

基金资产稳健增值。公告显示,东方红睿泽三年定开混合基金仅发行一天,认购资金起点为1000元,单个基金账户认购金额上限为1万元。东方红睿泽三年定开混合基金主要以股票投资为主,可以通过港股通机制投资于港股市场。

继续提升,A股将从强者恒强到强者更强。鉴于新经济成为新一轮大周期的增长动力,在投资品种的选择上,建议关注与大消费相关的白酒、家电、医药行业,与新科技相关的电子、通信、计算机、军工、新能源等行业。